
Volební období 2014‐2018

RADNIČNÍ
LISTY

Vážení spoluobčané,

v pátek 5. října ukončilo svoji činnost zastupitelstvo

obce ve funkčním období 2014 – 2018. Podívejme se

tedy, co se za uplynulé čtyři roky podařilo udělat.

2014

V tomto roce se dokončovaly akce předchozího

volebního období 2010‐2014. Kompletní

rekonstrukcí prošly silnice od samoobsluhy COOP po

Macháč, cesta a chodník podél kostela, prostranství

a schodiště před kostelem. V mateřské škole byla

opravena šatna s umývárnou.

2015

Rok jsme zahájili kompletní opravou budovy místní

knihovny. Následovalo rozšíření sběrného dvoru,

výstavba tůní U Ruky a Pod Kolbama, ÚSES –

výsadba větrolamů. Opravena byla silnice od čp. 214

(paní Předešlá) po čp. 240 (Kušnierovi), chodník za

kostelem a jedna třída v mateřské škole. Bylo

postaveno nové osvětlení ke sklepům u retenční

nádrže, vodovod za Ciklovým a Za Šancema.

2016

Opravena byla silnice od mateřské školy ke hřbitovu.

V mateřské škole byla kompletně rekonstruována

školní kuchyně. Kulturní dům se dočkal nové

parketové podlahy a byla zahájena výstavba

dětského hřiště u knihovny.

2017

Začátkem roku jsme dokončili parkoviště a silnici u

hřbitova. Následovala výstavba nové silnice od čp.

347 (Schardovi) po křižovatku u čp. 230 (paní

Černá). V lokalitě Padělky za Mrkvicovým (stavební

parcely pro RD) byly vybudovány inženýrské sítě –

vodovod, větší část dešťové i splaškové kanalizace a

plynovod. Pod Hochbergem byly vykopány mokřady

a prostranství před hřbitovem dostalo nové veřejné

osvětlení.

2018

Na jaře tohoto roku bylo dokončeno oplocení a

povrch dětského hřiště u knihovny. Na Padělcích

byly dokončeny obě kanalizace, veřejné osvětlení a

rozhlas a položena nová silnice. V ulici Za Humny

byla provedena výměna vodovodního řadu a

probíhá oprava silnice. Opravena byla i božímuka u

zastávky Na Výhonu a Na Lapačově.

Připravujeme projekty na výstavbu sociálních bytů v

objektu staré sokolovny a na přístavbu mateřské

školy.

Závěrem bych rád poděkoval všem zastupitelům,

spolkům i jednotlivcům, kteří se v uplynulých letech

podíleli na rozvoji obce, na společenském a

sportovním dění. Děkuji i Vám všem, kdo jste nás

svými hlasy podpořili v těchto komunálních volbách.

Bereme to jako závazek na další čtyři roky,

nepolevit v úsilí při budování a zkrášlování naší

obce.

Marcel Slezák

UHERČICE
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OSLAVY 100 LET VZNIKU
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Září v základní a mateřské škole
Léto uteklo jako vždycky velmi rychle a děti

se vrátily zpět do školky a školy po zasloužených

prázdninách.

V posledních letech stoupají počty narozených dětí.

Toto jsme zaznamenali j iž před dvěma lety, kdy počty

dětí výrazně překračovaly kapacitu mateřské školy.

Minulé dva roky jsme využili volné učebny v základní

škole a společně s úpravou sociálního zázemí byla

vybudována externí třída mateřské školy. Bohužel

silnější ročníky se přesouvají do základní školy a j iž

nebylo možné učebnu dál ponechat mateřské škole.

Třetí třída školky tedy byla zrušena. Stalo se poprvé,

že nebylo možné přijmout všechny žadatele o přijetí

k předškolnímu vzdělávání. Do školky nyní dochází

52 dětí, což je hraniční počet na dvojtřídní mateřskou

školu v prostorech, jaké máme. Děti jsou rozděleny

do třídy Motýlků a do třídy Žabiček. V každé třídě je

kromě učitelek ještě asistentka pedagoga.

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA

STRANA 2RADNIČNÍ LISTY

Do základní školy nově do školy nastoupilo 17

prvňáčků, které na slavnostním zahájení školního

roku přivítal i pan starosta. Po tomto zahájení žáci

přešli do školy, kde si prohlédli svoje třídy a

seznámili se se svými učiteli. První školní den do

školních lavic zasedlo 49 dětí ve čtyřech ročnících.

Přestože se počet dětí pozvolna zvyšuje, zůstáváme i

nadále školou se statusem trojtřídní. Žáci první a

druhé třídy jsou vyučováni samostatně, žáci v 3. a 4.

ročníku jsou spojeni jen částečně, na některé

předměty mají výuku dělenou po ročnících.

Školní družina, která dětem naplňuje jej ich

odpoledne je rozdělena do dvou oddělení. Pracují zde

dvě vychovatelky a další pedagogové z řad učitelů

vedou zájmové kroužky. Pro tento školní rok to je

keramický kroužek (4 skupiny) , kroužek dovedných

rukou, malý badatel (2 skupiny) , recitační a

dramatický kroužek. V odpoledních hodinách je

poskytována péče dětem se specifickými

vzdělávacími potřebami. Je to PSPP – předmět

speciálně pedagogické péče a doučování, což je

vlastně dyslektický kroužek.

Mgr. Marcela Klatovská

‐ SPOLEČNOST ‐
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ZÁKLADNÍ ŠKOLANabídka školní jídelny
Školní j ídelna nabízí možnost odběru obědů

pro cizí strávníky. Oběd je zhotoven dle zásad školního stravování a řídí se

výživovými normami. Školní stravování je plně vyvážené – sleduje se množství

důležitých surovin pro člověka, jako jsou luštěniny, tuky, cukry aj . Není zatěžován

různými přísadami koření a nadbytečným množstvím solí ‐ tzn. že oběd je vhodný i

pro strávníky se zdravotním omezením.

Pro školní rok 2018/2019 se cena obědu nezměnila, zůstává 59Kč/oběd. Přihlásit

se lze v kanceláři školy nebo přímo ve školní j ídelně.

Kamila Kramářová – vedoucí školní j ídelny

KOMUNÁLNÍ VOLBY 2018

Volební účast 61,51%
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HISTORIE
Letošního roku si připomínáme několik

významných výročí, která ovlivnila osud našeho státu
a život naší společnosti: 28. října 1918 vznik
samostatného Československa, 11. listopadu 1918
ukončení I. světové války, 29. září 1938 mnichovská
dohoda, na základě které byly pohraniční oblasti
našeho státu připojeny k Německu, 25. února 1948
komunistický puč, 21. srpna 1968 vpád vojsk
Varšavské smlouvy a obsazení Československa
(vpádu se nezúčastnilo Rumunsko a Albánie) a
následná okupace sovětskými vojsky po dobu téměř
23 let.
Média nás skoro denně informovali a informují o
významu jednotlivých výročí, my se však budeme
věnovat dvěma z nich: sto let uběhlo od vzniku
samostatného Československa a od ukončení I.
světové války.
Nás bude především zajímat, jak naši předkové v
Uherčicích prožívali těžké období I. světové války a
vznik nového státu. Toto téma se objevilo už
několikrát v Radničních listech, nebude však na
škodu, když si jej znovu trochu oživíme.
28. června 1914 byl v Sarajevě zastřelen následník
trůnu arcivévoda Ferdinand d´ Este se svou chotí
Žofií. Toho roku se ve dnech 27. a 29. června konal
Všesokolský slet v Brně – Králově Poli, kterého se
zúčastnili i zahraniční Sokoli z Chorvatska a Srbska.
Do Brna přijeli i někteří příznivci Sokola z Uherčic,
mezi nimi i Jan Eichl, pozdější kronikář Uherčic. To,
co zažil v Brně, vylíčil pozděj i v uherčické kronice
takto: „Popisuj i, co jsem sám viděl. Na Velkém
náměstí (náměstí Svobody, pozn. autorky) byly dva
tábory lidí, na jedné straně Češi, na druhé straně
Němci. Na straně Čechů burácelo „ Nazdar“ a na
straně Němců „Heil“. Nebýti policie j ízdní a pěší, bylo
by došlo ke katastrofě, ačkoliv v některých odlehlých
ulicích k mnohým zraněním došlo. Tu ale v
odpoledních hodinách přišel telegram, že v Sarajevu
byl zastřelen následník trůnu arcivévoda František
Ferdinand d´ Este s manželkou hraběnkou Žofií
Chotkovou. Ihned byly vyvěšeny smuteční prapory,
slet by ukončen a všichni se rozjeli do svých domovů.
Pachatelem byl srbský příslušník Gavrilo Princip,
bělehradský vysokoškolák. Teď jsme s napětím
očekávali následky, a ty se dostavily brzy, přesněj i za
měsíc, 28. července byla vyhlášena všeobecná
mobilizace náhradních záložáků první výzvy do 38
let. Za měsíc byla povolána druhá výzva do 42 let.
Tehdy byla branná povinnost do 42 let. Za války byla
rozšířena do 50 let. Válka vypukla v plné síle. Ve
vlacích počali jezdit ranění, byly doručovány zprávy o
padlých i nezvěstných. V následujících letech byly

konány odvody těch, kteří v čase míru vojáky nebyli.“
Z Uherčic bylo odvedeno do rakousko‐uherské
armády 223 mužů, z nichž 35 padlo na bojišti, 81 bylo
raněno, pět zemřelo na následky válečných zranění a
17 se vrátilo jako invalidé. Počet 223 narukovaných
mužů odpovídal zhruba polovině počtu dospělých
mužů v Uherčicích, a tak zůstala mnohá hospodářství
bez silné opory.

V průběhu let 1917 a 1918 začaly vznikat
československé legie – vojenské jednotky složené z
dobrovolníků a utvořené z iniciativy
československého zahraničního odboje. Na jaře roku
1917 se formovaly z českých a slovenských zajatců a
krajanů legie v Rusku, v prosinci 1917 ve Francii a v
dubnu 1918 v Itálii. Z uherčických vojáků vstoupili do
legionářských jednotek Karel Doležal (rodák ze
Slavíček u Třebíče, do Uherčic se přiženil po válce) ,
Jan Staňka a Josef Schwarz v Rusku, Antonín Rohrer,
Cyril Rohrer, Václav Rohrer, František Švarc ,
Frantiček Trubl a Pavel Tučka v Itálii a Jan Fridrich ve
Francii.

V červnu 1914 byl zvolen starostou Jan
Anschlag č. p. 58, který zůstal ve své funkci po celou
dobu války. Obecní zastupitelstvo bylo složeno z
radních Josefa Černého, Jana Hlavičky, Rudolfa
Furcha a Františka Pečenky a dalších členů Jana
Hirsche, Matěje Švarce, Josefa Staňky, Josefa Vitky,
Eduarda Srnce, Františka Číhala.

Brzy se začaly i v Uherčicích projevovat
důsledky války. V roce 1914 byla vypsána první
válečná půjčka, která vzbudila u uherčických občanů
velkou nedůvěru, do konce války jich bylo vypsáno
ještě dalších sedm. Začínal se projevovat nedostatek
potravin a paliva, byly vydány lístky na chleba a obilí,
tzv. chlebenky a moučenky, později je doplnily
kávenky, cukřenky, tabačenky nebo mýdlenky. Byly
zavedené bezmasé dny.
Odchod hospodářů do války citelně poznamenal
chod polních prací, ať už se jednalo o jarní práce, žně
nebo podzimní sklizeň úrody. Další problémy
vyvstaly s mletím obilí. Rolníci mohli mlít obilí jen na
základě úředního povolení. Uherčický mlynář Jan
Vodička však stanovenou výši často překračoval, což
mu vyneslo pokutu za neoprávněné mletí obilí. Od
roku 1915 začaly chodit po domech rekvizice často
doprovázené četnictvem nebo vojáky, které
vymáhaly dobytek, obilí, brambory apod. za účelem
zásobování vojáků na frontě. Jak došla zpráva o
příchodu rekvizice, z mlýna se odvážely přespočetné
pytle obilí a ukrývaly v sousedních domech. Po
odchodu oddílu se pytle s obilím vracely do mlýna,
aby se v mletí opět pokračovalo.

VÝZNAMNÁ VÝROČÍ ROKU 1918



Nejen ve mlýně, ale ve všech domech ukrývali
občané potraviny, brambory, obilí apod. ve
chlévech, v hnoji, ve stodolách, zakopávali je do
země, odváděli dobytek mimo obec, aby je uchránili
před rekvizicí. S postupem války se situace stále
zhoršovala. Aby se ušetřil petrolej , zavedl se v celé
rakousko‐uherské monarchii od 1. května 1916 letní
čas. Podzim roku 1916 byl obzvlášť nepříznivý. Pro
neustálý déšť nebylo možné zavčas sklidit úrodu z
polí a tak mnoho okopanin zůstalo na poli a shnilo. V
roce 1916 přišli do Uherčic první váleční zajatci,
převážně Rusové, aby pomáhali při polních pracích.
Následující rok nepřinesl nic dobrého. Po deštivém
podzimu 1916 udeřila tuhá zima, po které
následovalo deštivé jaro a horké, suché léto. Obilí na
polích zaschlo, sklízela se jen suchá sláma. Lidé byli
sklíčení, unaveni neustálými rekvizicemi, vyčerpaní
po stránce tělesné i duševní starostmi o své blízké
na frontě a o zaj ištění chodu hospodářství a
domácnosti. Nedostatek potravin se projevil
především u dětského organismu. Při lékařské
prohlídce uherčických školáků bylo zj ištěno, že ze
146 žáků jich 86 trpělo krajní podvýživou.

V dubnu 1917 byly zrekvírovány i dva
kostelní zvony. Pro velkou hmotnost (685 kg) byl
jeden ze zvonů rozřezán na kusy a snesen po částech
dolů, druhý menší zvon (umíráček) byl snesen bez
obtíží. Umíráček byl nahrazen školním zvonkem, ale
i ten byl po krátké době použit rovněž na válečné
účely. V tomto roce začala stavba mostu přes řeku
Svratku, na které se podíleli i váleční zajatci.
Válka vyhnala z domovů mnoho civilního
obyvatelstva, které prchalo ze svých obcí a měst.
Také do Uherčic přišly v roce 1917 dvě rodiny z
balkánských zemí, ženy s dětmi a starci. Kde přesně
byli ubytování, nevíme. Obec j im však zaj istila
ubytování, rovněž j im po určitých těžkostech
přidělila palivo na zimu.
Nejenom na dospělé doléhaly válečné poměry,
strasti doléhaly rovněž na děti, především na jej ich
zdraví, na školáky a jej ich učitele. Ve školním roce
1914/1915 byla uherčická obecná škola čtyřtřídní.
Řídícím učitelem a správcem školy byl Jan Žák, který
zde působil od roku 1894. Po ukončení školního
roku odešel na trvalý odpočinek do Brna – Králova
Pole a zde v roce 1925 v 69 letech zemřel. Správou
školy byl dočasně pověřen Alfréd Kružík. Jako
výpomocný učitel byl k 1. září 1915 povolán Mikuláš
Němeček, který však vůbec nenastoupil, protože
musel vykonávat vojenskou službu ve Vídni. Pozděj i
se účastnil bojů na frontě, padl do ruského zajetí a
po válce byl přidělen j iž jako kapitán na ministerstvo

obrany v Praze.
Ve školním roce 1915/1916 navštěvovalo obecnou
školu 190 dětí a jej ich výuku prováděli pouze dva
učitelé: Alfréd Kružík a Jan Beran. 16. dubna 1917
byl Jan Beran povolán k domobraně do Vysokého
Mýta a ve škole zůstal pouze jeden učitel Alfréd
Kružík. O měsíc později, v květnu 1917, nastoupila
nová učitelka Jana Nohejlová, která setrvala v
Uherčicích pouze do února 1918, kdy odešla do
Velkých Němčic. V únoru 1918 nastoupil jako nový
řídící učitel znamenitý pedagog Jan Fuka a současně
se vrátil Jan Beran.
Postavení učitelů během I. světové války nebylo
nijak lehké. Kromě náročné výuky velkého počtu
žáků (chybějící pedagogové) museli učitelé zastávat
ještě další funkce při chodu obce. Sepisovali zásoby
obilí, byli členové chlebové a žňové komise,
vypomáhali při různých soupisech, byli činní při
vydávání lístků na mouku, kávu a cukr. Rovněž
organizovali sběr kovového odpadu, sběr vlněných,
bavlněných a jiných látek, které byly určeny na
válečné účely.
28. října 1918 vznikl samostatný Československý
stát. Zpráva o vzniku svobodného Československa
dorazila do Uherčic ráno 29. října. Řídící učitel Jan
Fuka nechal vyvěsit na škole prapor, učitelé
informovali žáky o významu této události. Při té
příležitosti bylo vybráno mezi učiteli a žáky 80
korun pro vdovy a sirotky po padlých
československých vojácích.

STRANA 5RADNIČNÍ LISTY ‐ HISTORIE ‐



O několik dní později, 8. listopadu 1918, se

konala školní slavnost na oslavu vzniku

samostatného státu.

Obecní zastupitelstvo zareagovalo na vznik

svobodného státu o něco později. 17. listopadu se

konala velká oslava. Občané ozdobili své domy

květinami, chvojím, praporky, na domech vlály

prapory. Odpoledne ve tři hodiny se shromáždili u

školy členové obecního výboru, občané, učitelé,

školní mládež a družičky u školy a odtud šel průvod

k radnici, kde je přivítal starosta obce Jan Anšlág.

Hlavním řečníkem se stal řídící Jan Fuka, který ve

svém projevu promluvil o boji za svobodu a

významu vzniku samostatného státu. Po něm se ujali

slova dp. František Segeťa. Poté prošli všichni

shromáždění celou obcí, aby se znovu vrátili k

radnici, kde promluvil pan Mátl z Přísnotic a JUDr.

Horníček ze Žabčic. Slavnostní shromáždění ukončil

pod vedením kapelníka Václava Veleby pěvecký sbor

národními písněmi a českou národní hymnou Kde

domov můj , která se stala později státní hymnou.

Oslavy nebraly konce. 22. prosince 1918 se vrátil do

vlasti prezident T. G. Masaryk. Škola byla při té

příležitosti ozdobena věnci a prapory, i na domech

vlály prapory. Žáci přednesli oslavné básně a

zazpívali národní písně. Do školy přišlo mnoho

občanů, kteří se nevešli ani do třídy, kde se oslava

konala a tak se tísnili na chodbách školy. 26.

prosince 1918 byl také na radnici oslaven příjezd

prezidenta do vlasti.

Na památku Masarykova příjezdu byla příští rok 28.

dubna 1919 vysázená u školy Masaryková lípa. Na

kopci Šibeničáku byla vysázena lípa Svobody a u

hřbitova lípa na paměť padlým vojákům v I. světové

válce.

Občané na padlé v I. světové válce nezapomněli. V

roce 1927 byl před kostelem sv. Jana Křtitele

postaven z finančních prostředků občanů a obce

pomník, který upomíná na zmařené životy

uherčických občanů v I. světové válce.

Text je volně zpracován podle školní kroniky,

Pamětní knihy obce Uherčice z roku 1927 – autor Jan

Beran, Pamětní knihy obce Uherčice z roku

1957–1979 – zápisy Jana Eichla, z publikace

“Uherčice“ z roku 2002 a z článků „Ohlasy I. světové

války v Uherčicích“ otištěný v Radničních listech č. 3,

ročník XXV z roku 2016 a „Váleční zajatci a uprchlíci

za I. světové války v Uherčicích“ otištěný rovněž v

Radničních listech č. 2, ročník VIII z roku 2004.

Připravila: Marie Mlatečková

STRANA 6RADNIČNÍ LISTY ‐ HISTORIE ‐

Obec Uherčice
zve občany

u příležitosti oslavy vzniku samostatného státu na kulturní akci

Na programu je uctění památky padlým a výsadba lípy
republiky.

Hudba a občerstvení zajištěno
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V neděli 26. srpna se občané Uherčic mohli j ít
tradičně setkat se svými sousedy, známými či
rodinou za kulturním domem na Obecním dni s
Bezkamenem. Jednalo se o pátý ročník. Tentokrát
nám počasí přálo, všichni vystupující dorazili a vše
klapalo dle plánu, tudíž opravdu velmi pohodové
odpoledne. Dárek z rukou starosty pro nejstaršího
přítomného občana Uherčic, který přišel na obecní
den, si odnesla paní Helena Urbánková (89 let) .
Vedle jarmarečních stánků, kolotoče na ruční
pohon, skákacího hradu a dalších atrakcí pro děti
byl k vidění i pestrý kulturní program. Členové
spolku Bezkamen pojali letošní vystoupení aktuálně
a ve dvou vstupech sehráli zaj ímavé okamžiky a
události uplynulých 100 let od vzniku České
republiky. Od návštěvy prvního prezidenta
T.G.Masaryka, přes fronty na banány či ukázku
spartakiády, se herci dostali až do roku 2018.

Obecní den s Bezkamenem 2018

Dalšími aktéry, kteří přispěli k
příjemnému naladění návštěvníků,
byla jarmareční kapela Kabrňáci,
jej ichž písně si pobrukovali starší i
mladší ročníky (tančit se v brzkém
odpoledni ještě nikdo neodvážil) ,
country kapela Fialka, které se j iž
druhým rokem podařilo v závěru
odpoledne vylákat pár tanečníků a
Mažoretky seniorky – dámy v
důchodovém věku, které zpestřily

Od Lubomíra Vaňka– karikaturisty (zapsaného v Guinnessově knize
rekordů jako nejrychlejší karikaturista na světě) si mohl kdokoli odnést
svoji podobiznu.

Hned v úvodu odpoledne zazpívali kluci od
plastů a popelnic Radek Staňka a Jirka
Nevídal svoj i velmi úspěšnou píseň s názvem
Eco song (na youtube jej ich videoklip shlédlo
více než 1,9 miliónů diváků) .

Děkuji tímto obci za finanční podporu, Lidce Helmové a Bedřichovi
Staňkovi za pomoc při chystání, Haně Karasové za „vyšperkování“
příjezdu T.G.M. na koni a všem přítomných bezkameňákům za nadšení a
elán v průběhu celého nedělního dne.

Radka Schardová

celý program 5 tanečními vystoupeními v úžasně vypracovaných a barevně sladěných kostýmech. Jej ich
večerní odjezd od kulturního domu provázel bouřlivý potlesk všech přihlížej ících.

Obecní den s Bezkamenem 2018
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(k téhle fotce bych chtěla přidat
i jména, nahoře zleva:
Veronika Višňovská,
Jana Lautrbachová,
Marcela Strouhalová,
Simona Jedličková,
Ivana Šťastná,

Radka Schardová,
Daniel Scharda,
Luboš Havelka,

dole zleva:
Adam Scharda,
JiříScharda,

Pavel Meňhart)

PLÁNOVANÉ DIVADELNÍ AKCE
V UHERČICÍCH

UHERČICKÉ DIVADLENÍ 2018
Tím, že se náš divadelní spolek dostává více do povědomí ostatních divadelníků, je i více spolků, které svoje
umění chtějí předvést i v naší obci. Tentokrát se j ich sešlo více, tak mne napadla myšlenka Uherčického
divadlení. Podle zájmu diváků by se mohlo jednat o novou začínající tradici. V podzimních a zimních
večerech tak nemusí být v nabídce pouze gauč a televize, ale naopak krátká procházka do místního KD za
kulturou spojenou s občerstvením (k dispozici bude samozřejmě i bufet) .
Jedná se vesměs o velmi zdařilé komedie, jež jsou ověnčeny různými oceněními ze soutěžních přehlídek.

6. ročník Obecního dne s Bezkamenem je naplánován na 1 . září2019
(posledníprázdninovou neděli).
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"Léto je fuč a stejně jako každý rok
jej za nás "halaře" můžu hodnotit
pozitivně :)
Hned z kraje léta se nám totiž
podařilo zbudovat vysněnou pergolu
a alespoň trošku doladit zahrádku.
Toto jsme si slibovali dlouho a
nestane‐li se nějaká pohroma, na
příští léto to doladíme už finálně dle
našich představ.

SPORTOVNÍ HALA
UherčicE

Zážitky z léta

V rámci burger stánku jsme se i letos zúčastnili
několika pěkných akcí, včetně parádních
uherčických otevřených sklepů, připravili jsme další
veselý ročník Pivního běhu a celé léto vygradovalo
první víkend v září na třetím ročníku akce s názvem
Ochutnávkový svátek burgerů a piva. Tady se i přes
nepřízeň počasí sešlo překvapivě téměř 500
dospělých a zhruba 100 dětí a tak jsme i tuto akci
mohli považovat za velmi zdařilou! : ) A to tak

zdařilou, že jsme se definitivně rozhodli udělat tento
počin i v zimě, ve vyhřáté hale a v podstatě i ve
stejné kondici : )
Děkujeme všem Vám, kteří jste si k nám přes léto
našli cestu, ať už zasportovat, nebo na nějakou tu
ňamku, děkujeme i za to že jste s námi kolikrát měli
trpělivost a pochopení a těšíme se na další setkání
na hale, nebo kdekoli j inde."

Ondra Kušnier



NAROZENÍ
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Životní Jubilea
ve třetím čtvrtletí roku 2018 oslavili:

Jubilantum gratulujeme!

KryštofČačík

Natálie Danielová

Matias Indra

Ema Staňková

Václav Zetka

ÚMRTÍ

Červenec

89 let paní Urbánková Helena

83 let paní Prchalová Oti l ie

81 let paní Tesařová Božena

79 let paní Furchová Božena

76 let paní Mlatečková Marie

76 let pan Schwarz Milan

75 let paní Nevědělová Josefa

75 let paní Staňková Bohumila

73 let pan Fiala Ivan

73 let paní Schwarzová Květa

72 let paní Černá Alena

72 let paní Rohrerová Marie

72 let paní Furchová Věra

71 let pan Rotter Cyri l

70 let paní Streichlová Věra

69 let paní Hiršová Miluše

69 let paní Frőhlichová Božena

68 let paní Bzenecká Jitka

66 let paní Rohrerová Libuše

65 let paní Zopfová Jiřina

65 let pan Urbánek Jaroslav

65 let pan Rotter Pavel

64 let pan Urbánek Rudolf

62 let pan Furch Pavel

62 let pan Hlavička Václav

61 let paní Studýnková jana

Srpen

94 let paní Himerová Růžena

83 let paní Rohrerová Stanislava

83 let paní Fojtíková Marie

77 let paní Kronovetová Milada

75 let pan Bárta Jan

74 let paní Schwarzová Žofie

74 let pan Urbánek Bohumil

71 let pan Vitka Jan

70 let pan Staňka Jan

69 let paní Vitková Libuše

68 let paní Čížková Božena

67 let paní Kocábová Vlasta

66 let paní Himerová Zdeňka

65 let pan Vetr Zdeněk

63 let paní Fialová Pavla

63 let paní Furchová Alena

61 let pan Rohrer Miroslav

Září

88 let pan Rohrer Miroslav

78 let pan Schwarz František

76 let paní Smetanová Anna

75 let paní Eliášová Olga

75 let pan Hančkr Karel

74 let paní Skreplová Anna

73 let pan Smetana Jiří

73 let pan Streichl Václav

72 let pan Bystrzonovský Václav

71 let paní Bzenecká Ludmila

67 let paní Předešlá Růžena

66 let paní Burianová Květoslava

66 let pan Lang Jan

66 let pan Zopf Jiří

65 let paní Pávišová Marie

64 let paní Vetrová Jaroslava

63 let paní Himerová Stanislava

63 let pan Trčka Miroslav

62 let paní Vetrová Drahoslava

2. září

Jiřina Helmová

Rodičům i prarodičům gratulujeme! Vzpomínáme!



Dne 1.7.2018 přivítal Sbor pro občanské

záležitosti další dva malé občánky. Jsou jimi

Amálie Rohrerová a Martin Pečinka. Po

uvítacím proslovu pana starosty a

vystoupení dětí ze ZŠ se rodiče zapsali do

pamětní knihy a převzali drobné dárky pro

děti a Domovské listy. Za naši redakci

přejeme dětem i jej ich rodičům jen to

nej lepší.
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